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Leistungen
 2 Übernachtungen mit Vollpension

 Frühstück, Mittagessen (oder Lunchpaket) und
Abendessen, Zu allen Mahlzeiten Wasser und
Tee, Individuelle Verpflegungswünsche nach
Absprache

 Erlebnispädagogisches Programm und
Teamübungen

Stärkung des sozialen Miteinanders und der
Klassengemeinschaft

Erfahrene und professionelle
Programmbetreuung

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 15. 03. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
108,00 € pro Person

16. 03. 2024 - 14. 11. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
132,40 € pro Person

15. 11. 2024 - 31. 12. 2024

 2 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
111,80 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

Klassegemeinsamerleben

1. Tag:

2. Tag:

3. Tag:

www.jugendherberge.de/reisen/kl5627

Während die Schülerinnen und Schüler spannende Momente rund um die Jugendherberge Mayen erleben,
werden sie zu kleinen Architekten und bauen im Team gemeinsam eine Klassenstadt aus tausenden Bauklötzen.
Beim City Bound wird die Stadt als Lernfeld genutzt und ungewöhnliche Aufgaben inszeniert, die nur als Gruppe
gemeistert werden können.
Dadurch werden spielerisch wichtige Inhalte vermittelt und Anregungen gegeben, durch eigenes Handeln die
Fähigkeit zu haben, die Klassengemeinschaft zu stärken und dem Ziel die Sozialkompetenz zu prägen und
auszuweiten.
Dieses pädagogisch wertvolle 3 Tage-Erlebnisprogramm "Klasse gemeinsam erleben" fördert nachhaltiges
Denken, das Zusammenwachsen der Klassengemeinschaft und stärkt das Wir-Gefühl der Klasse.

Endlich angekommen in der Eifel! In der Jugendherberge Mayen wird sich erst einmal bei einem leckeren
Mittagessen gestärkt. Danach geht es mit Spiel, Spaß und Freude los und die Klasse kann zeigen was in ihr
steckt! Spielerisch lernen sich die Schülerinnen und Schüler auf neuen Ebenen kennen und vertiefen den
Umgang miteinander. Nach einer „Kennenlern-Spiel-Phase“ kann der Bauspaß mit der gesamten Klasse
beginnen. Denn gemeinsam wird eine einzigartige Klassenstadt mit 8000 Holzklötzen gebaut. Bestimmt gibt es
viele fantastische Ideen! Anschließend wird bei einem schmackhaften Abendessen der Hunger gestillt. Optional
(gegen Aufpreis) kann sich die Klasse nach dem Abendessen bei einer erlebnisorientierten Nachtaktion
erproben, denn die Dunkelheit birgt eine besondere Atmosphäre und ermöglicht das Kennenlernen
unterschiedlicher Sinne. Lust auf eine andere Wahrnehmung der Dunkelheit?

Gut geschlafen? Dann geht es nach einem ausgiebigen und gesunden Frühstück für die Klasse am
Vormittag los - die Abenteuer warten schon in der Natur. Ob nun gemeinsam etwas aus
Naturmaterialien im Wald gebaut wird oder ob die Schülerinnen und Schüler sich bei einer
spannenden Kletteraktion ausprobieren können, für alle ist hier etwas dabei! Nach der
Stärkung beim Mittagessen wird die Stadt zum Spielplatz für die Klasse. Bei einem City Bound wird
hierbei die Stadt als Lernfeld genutzt, um ungewöhnliche und herausfordernde Aufgaben zu
inszenieren, die es als Gruppen zu lösen gilt. Die Verbindung aus Spaß und Aktion, behutsamer
Grenzerfahrung und intensiver Reflexion ermöglicht eine neue Form des Ausprobierens und
Erprobens. Mit einem leckeren Abendessen für die leeren Energiespeicher geht ein aufregender Tag
dem Ende entgegen.

Nach einem letzten ausgiebigen und reichhaltigen Frühstück geht es für die Klasse schon wieder
nach Hause. Mit im Gepäck sind viele neue Erfahrungen, ein gestärktes Selbstbewusstsein und
ein tolles neues Wir-Gefühl. Diese Klassenfahrt bleibt in Erinnerung - bis zum nächsten Mal!

Die Programminhalte werden im Vorgespräch vor Ort mit den Lehrern besprochen und können
individuell auf die Klasse angepasst und intensiviert werden.
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